
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica 

e Reprodução Animal). Ao dia sete do mês de junho de 2022, às 14:00 horas, o colegiado do 

Programa reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do 

meet.google.com/fsr-xtpo-hqq, sendo coordenada pelo Prof. Felipe Zandonadi Brandão e 

secretariada pela senhora Stela Fracho. Compareceram à reunião os seguintes professores: 

Nayro Xavier de Alencar, Marcelo Abidu, Juliana da Silva Leite, Luiz Gustavo Bruno Siqueira, 

Joanna Souza Fabjan, Marcela Freire Vallim de Mello, Nathalie Cunha e a servidora Stela 

Fracho e a representante dos discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida. O Coordenador 

iniciou a sessão com a seguinte ordem do dia: 1. Leitura e aprovação da ata da última 

reunião (maio): A professora Aline Moreira de Souza pediu uma correção que foi feita e a ata 

foi lida e aprovada.  2. Aprovação de bancas de defesa de dissertação, tese, qualificação e 

pedidos de prorrogação– - Defesas: - Lucas Correia– doutorado (21.06), orientado da Profa. 

Joanna Fabjan, - Isabel Cosentino – doutorado (20.06), orientada do Prof. Felipe Zandonadi e - 

Thaís Oliveira – mestrado (24.06), também orientada da Profa. Joanna Fabjan. (aguardando a 

submissão) - Qualificações: - Felipe D’Azevedo Torres (21.06), orientado do Prof. Walter 

Lilenbaun. As bancas foram apresentadas e aprovadas pelo colegiado. O senhor Coordenador 

lembrou que quem quiser solicitar agendamento de qualificação, tem que fazê-lo até a próxima 

reunião, caso contrário, terá que solicitar o adiamento. Informou também que vai enviar e-mail 

lembrando a necessidade de se fazer o agendamento. Falou também que algumas qualificações 

do ano passado não foram feitas e que vai fazer um levantamento e cobrar dos responsáveis. 

Solicitações de adiamento de defesas:  Alana (mestrado – agosto), orientada da Profa. Nathalie 

Cunha. 3.  Prorrogação de bolsas da Capes: resultado de comissão – o senhor Coordenador 

informou que todas as demandas apresentadas foram aprovadas pela comissão, sendo informado 

o resultado aos professores que tinham apresentado as demandas. Informou também que em 

relação às outras bolsas, entrou em contato na sexta-feira com os alunos e pediu a substituição 

das bolsas e informou que quatro bolsas que já foram implementadas. 4. Teletrabalho na 

Secretaria do Programa de Pós-Graduação- o senhor Coordenador informou que participou 

de uma reunião com a Direção onde ficou decidido que a Faculdade de Veterinária vai lançar 

um edital único de teletrabalho para toda a faculdade. Foi feita uma reunião com os servidores 

da Secretaria da Pós-Graduação e ficou decidido que o Sr. Carlos fica no teletrabalho presencial, 

de segunda a sexta e as Sras. Stela e Nicolle ficarão no teletrabalho parcial, alternando o número 

de dias presenciais a cada semana. Será feito um plano de trabalho individual com metas e 

atividades a serem desenvolvidas que serão aferidas a cada 40 ou 45 dias. Informou também que 

a Diretora pretende implantar o teletrabalho a partir de julho e que no mês de junho a secretaria 

já estará funcionando escalonadamente para treinamento das atividades do teletrabalho. 5. 

Disciplina de Seminários- o senhor Coordenador informou que convidou a Profa. Luciana 

Medeiros para acompanhar a disciplina, porém ainda não há uma data marcada, podendo ser no 

mês de setembro. Informou que quem já tinha aula no quadro de horários terá algumas 

disciplinas interrompidas. 6. Quadro de horários das disciplinas para o segundo semestre- o 

senhor Coordenador mostrou o quadro de horários atualizado e agradeceu aos professores que 

agendaram e informou que até o dia 15/06 vai disponibilizar o quadro para os alunos. 7. 

Reunião com a Coordenação da PROPPI- O senhor Coordenador informou que teve uma 

reunião com dois itens de pauta. O primeiro, sobre o uso das cotas nos programas de Pós 

Graduação. Houve uma reclamação sobre o fato de as pessoas LGBTQIA não terem sido 

incluídas; somente negros, indígenas e pessoas com deficiência. Tendo sido aprovada a proposta 

para ser implementada futuramente nos editais de seleção. O segundo item da pauta tratou da 

distribuição de bolsas recebidas pela UFF por meio da CAPES. Foram concedidas 48 bolsas, 

sendo 24 de Mestrado e 24 de Doutorado. A Coordenação de Pós Graduação da PROPPI vai 

avaliar as informações enviadas pelos Programas pra fazer a distribuição das bolsas. 8. 

Demandas dos alunos- Os alunos solicitaram informações sobre o andamento do processo de 

distribuição de bolsas e o senhor Coordenador imediatamente mostrou a planilha de distribuição 



de bolsas já realizadas até o presente momento. Foram apresentadas as bolsas que já foram 

implementadas e as futuras implementações que serão realizadas.  9. Assuntos gerais- o senhor 

Coordenador informou que a senhora Paula está, até o final do mês de junho, ajudando a 

organizar o material na Secretaria. O senhor Coordenador informou também que foi jogado fora 

material velho e arrumado os arquivos, além de conserto nos computadores, para um melhor 

funcionamento da Secretaria. Nada mais havendo para ser debatido, eu, Felipe Zandonadi 

Brandão, lavro a presente ata, que assino. Niterói, 13/06/2022. Prof. Dr. Felipe Zandonadi 

Brandão 
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